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 ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE AGOSTO DO CONSELHO PLENO 

 

Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às catorze horas e quinze minutos, 

reuniram-se na sede do Conselho Regional de Serviço Social - CRESS Piauí, localizado à Rua 

Coelho de Resende, 3085 - Aeroporto, as/os conselheiras/os Dannylo Cavalcante Alves, Antônio 

Cézar Sobreira Marques Filho, Lucélia de Oliveira Silva, Maria Marlene Lima de Aquino, Anne 

Frank Cunha Alcantara de Sousa, e de forma remota as conselheiras Adriana de Lima Barros, 

Jessyka da Silva Rodrigues, Fabianna Rodrigues Guimaraes, Francisca Maria Soares, Layane 

Almeida Monte e Maria de Fátima de Moura Porto dos Santos. Justificaram ausência: Claudilene 

de Sousa Rocha, Hyara Maria Holanda Sousa e Lucas Catarino Pereira de Sousa. A reunião teve 

como pauta:1. APRECIAÇÃO DE ATA: 1.1. Ata da Reunião Ordinária do mês de Agosto; 2. 

INFORMES: 2.1 Conselhão; 2.2 Audiência TJ; 2.3 NUCRESS Parnaíba e Projeto Ética em 

Movimento; 2.4 Banco do Brasil; 2.5 Oficina Regional da ABEPSS; 2.6 Audiência UFDPAR. 3. 

ORDEM DO DIA: 3.1 Processos de inscrição analisados pela comissão; 3.2 Pareceres do 

Conselho Fiscal de Abril e Maio; 3.3 Socialização dos Eventos: Seminário Adm-Fin, COFI e 

Encontro Nordeste; 3.4 Pendências dos Conselhos plenos anteriores; 3.5 Reorganização das 

Comissões (Comissão Permanente de Ética, Formação Profissional e Seguridade 

Social/Assistência Social); 3.6 Definição do lançamento dos comitês antiracismo, antilgbtfobia e 

anticapacitismo; 3.7 Oficina Nacional da ABEPSS; 3.8 Atualização dos cadastros de profissionais; 

3.9 Propostas do Conselhão; 3.10 Hospital de Campo Maior; 3.11 Café Social. A reunião iniciou 

com a saudação do presidente aos presentes, questionando se havia ressalvas na ata ordinária do 

mês de agosto que foi socializada no grupo de whatssap. Como não houve manifestação, a mesma 

foi considerada aprovada. 2. INFORMES: O informe 2.1 trata do Conselhão onde participam 

todos os Conselhos Profissionais regulamentados do Piauí, que teve como uma das pautas marcar 

reunião com o governador para discutir a Reforma Tributária. Na oportunidade Dannylo explicou 

que no Encontro são apresentadas as estratégias de outros conselhos para combater a 

inadimplência, sendo a formalização de parcerias para oferta de benefícios, uma das ações. Nesse 

sentido Dannylo sugeriu verificar junto à Comissão de Planejamento quais parcerias podem ser 

feitas. O conselheiro presidente solicitou que todes façam adesão ao convênio do SESC, uma vez 

que o mesmo foi renovado. A conselheira Fabianna sugeriu a parceria com uma empresa de 

mobilidade elétrica (motos e bikes elétricas). A comissão de planejamento deve avaliar e verificar 

o que deve ser apresentado pela empresa para análise da proposta. Sobre o ponto de pauta 2.2  - 

audiência do TJ – Dannylo pontuou que ocorreu audiência com o corregedor do TJ para tratar de 

busca e apreensão. Lamentou que somente uma assistente social do Tribunal compareceu e que a 

reunião foi tensa. Mas ao final foi acordado que o CRESS deverá encaminhar o seu parecer jurídico 

para apreciação do corregedor e posteriormente a realização de nova reunião para pactuação. O 

ponto 2.3 NUCRESS e o Curso Ética em movimento, esse acontecerá dias 24 e 25 de agosto, tarde 

e noite. Além disso, serão realizadas audiências com os gestores da Secretaria de Assistência 

Social e do Hospital do Estado no dia 24 pela manhã, e o Fórum de Supervisão de Estágio no dia 

25 pela manhã. Dannylo acrescentou que o Ética em Movimento com a gestão será nos dias 27 e 

28 de Outubro. Foi solicitado a alteração da data e o presidente verificará a disponibilidade da 

formadora Tâmara. Sobre as demais regiões onde o Ética em Movimento está previsto serão: 

Floriano, Bom Jesus, Picos, Valença, Campo Maior e Corrente já estão sendo articuladas e as datas 
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serão informadas conforme sejam marcadas. Sobre o informe 2.4 o conselheiro presidente 

informou a realização da reunião com o gerente do Banco do Brasil, informou que a documentação  

já foi enviada, faltando somente a assinatura para mudança de banco. A oficina da ABEPSS (2.5) 

ocorreu nos dias 10 e 11 de agosto onde participaram o presidente Dannylo, as secretárias Lucélia 

e Fabianna, e as conselheiras Layane, Lila, Lucas. Na oficina foi realizado o ato de apoio pelas 30 

horas no executivo federal. Encerrando os informes foi socializado com todes a audiência com o 

reitor da UFDPAR que será no dia 29 de agosto. Devido a impossibilidade de encaminhar mais 

conselheiras para participação nessa reunião, foi deliberado que Adriana e Jéssyka representarão 

o CRESS e mobilizarão profissionais de base de Parnaíba para participar desse momento. Bem 

como as assistentes sociais da Universidade. 3. ORDEM DO DIA: 3.1 Processos de inscrição 

analisados pela comissão: Marlene apresentou a apreciação das inscrições (3.4), informando que 

no período de 04 a 17 de agosto foram recebidas 12 processos de inscrição principal solicitados 

por: Nathália Beatriz Oliveira Ibiapina, Iasmine Pereira de Sá, Maria Karoline Alves Barros, 

Eliane Alexandra Moreira e Silva, Vilmara Chagas Pereira, Luana Cunha Silva Soares, Kelly da 

Rocha Nascimento, Vera Lúcia Sousa Marques, Pâmela Patrícia da Silva Antão, Conceição de 

Maria Pearce de Sousa, Rayenna Carneiro de Albuquerque, Maria José  Rosa Santos Brandão.;  01 

reinscrição: Prisla Barbosa de Sousa Araújo e 01  transferência: Patrícia Andrade da Conceição. 

Esses processos tiveram parecer favorável da comissão de inscrição,  sendo que em relação às 

egressas Vilmara Chagas Pereira e Luana Cunha Silva Soares os processos foram deferidos mas 

sugerido encaminhamento para denúncia junto ao jurídico, devido os mesmos apresentarem 

indícios de irregularidade. Após apresentação dos processos, os mesmos foram colocados em 

votação e aprovados pelo pleno. Ainda com relação às inscrições, Dannylo informou que no dia 

30 de agosto, às 8h30 irá participar de uma audiência na Polícia Federal que tratará sobre essa 

questão de irregularidades. Informou, também que o CRESS  recebeu um ofício da justiça 

determinando que uma profissional que teve sua inscrição indeferida na gestão passada, seja 

inscrita. Além disso, o CRESS foi multado em 20% do valor do processo que é de R$ 1.000,00. O 

documento foi encaminhado para o jurídico para ciência e providências. Sobre o ponto de pauta 

3.2, a conselheira Francisca apresentou os pareceres do Conselho Fiscal referente aos meses de 

abril e maio, que colocados em votação, foram aprovados pelo pleno. O presidente pontuou que o 

Conselho Fiscal faça sugestões sobre a situação do déficit, com apresentação de alternativas para 

superação desse quadro. A socialização dos Eventos (3.3) foi retirado de pauta. No ponto 3.4 

pendências dos conselhos plenos anteriores, Dannylo questionou à Adriana sobre o resultado de 

sua solicitação de afastamento, e a mesma informou que ainda está em análise. As portarias das 

inscrições precisam ser colocadas no site do CRESS. O questionário TCU não avançou e é preciso 

verificar quem tem o acesso desse questionário na ausência da coordenadora executiva. E o 

funcionamento efetivo da Comissão de Planejamento. No tocante à reorganização das Comissões 

(3.5), a portaria da Comissão Permanente de Ética precisa ser refeita para inclusão do conselheiro 

presidente Dannylo, que também será o articulador  do Fórum de Estágio que será  vinculado à 

Comissão de Formação. Dannylo também entrará na subcomissão de Assistência Social. Layane 

informou que comporá a Comissão de Inadimplência. Encaminhamento: atualizar as portarias. A 

respeito do ponto de pauta 3.6, a ideia é que os comitês definam datas de lançamento para o mês 

de Setembro, ficando a critério das coordenações se serão datas individuais ou unificado. Que as 

datas sejam propostas no grupo. Na oportunidade, Dannylo socializou as atividades propostas pelo 

CRESS que farão parte da 17ª Semana do Orgulho de Ser, sendo: Mesa Redonda on-line: O 



 
 
 
 
 
 

 

CONSELHO REGIONAL DE SERVIÇO SOCIAL DO PIAUÍ – 22ª. REGIÃO 
 

 
R. Coelho de Resende, 3085/Norte - Aeroporto 

Cep 64002-470 - Teresina-PI 
 Telefax (86) 3303.5046 | site: www.cresspi.org.br 

CNPJ: 69.617.538/0001-46 

 

processo de inscrição de assistentes sociais e os direitos profissionais de LGBTQIA+ no dia 28 de 

agosto; no dia 29, Mesa Redonda on-line: A interseccionalidade das lutas anticapacitistas, 

antilgbtfobia e anticapacitismo e os desafios para o Serviço Social, e no dia 30, Mesa Redonda on-

line: Formação e Trabalho Profissional em Serviço Social antilgbtfobia, sempre às 19h. No tocante 

ao 3.7 Oficina Nacional da ABEPSS, que acontecerá nos dias 27, 28 e 29 de Outubro em Recife. 

Será verificado junto ao assessor contábil a possibilidade de envio de um ou dois componentes, se 

houver condições financeiras. Foi deliberado, após votação, que Dannylo irá representando o 

CRESS, recebendo 09 votos, Adriana (suplente) 06 votos, Lucélia, 04 votos e Maria Moura, 01 

voto. No ponto de pauta 3.8 Dannylo informou que será realizado campanha de atualização de 

dados das/dos profissionais que deverá ser feito no site do CFESS. O presidente acrescentou, 

ainda, que semanalmente será feito campanhas de pagamento nas redes sociais do Conselho, além 

da divulgação dos e-mails de contato com o CRESS. Sobre o Conselhão, (3.9) foi proposto apoiar 

um evento do agro que acontecerá em Bom Jesus, mas o pleno foi contra a proposta. Referente ao 

ponto 3.10 que trata sobre o Hospital de Campo Maior, será solicitado audiência com o diretor 

para tratar sobre as condições de trabalho. Dannylo sugeriu que a Comissão de Seguridade  Social 

proponha ações políticas para enfrentamento à privatização da Saúde. Quanto a pauta 3.11, a 

coordenação da Comissão de Direitos Humanos apresentou a proposta de realização de Café Social 

no dia 31 de agosto, das 17h às 20h, no Centro Multicultural Estouradas. Foi proposto, ainda a 

cotização de R$ 15,00 de contribuição para o lanche, que não foi aprovado. Por fim, o conselheiro 

presidente  informou que o CRESS pode disponibilizar café e pêtas para a ação. Não havendo nada 

mais a tratar, eu, Lucélia de Oliveira Silva, 1ª secretária, lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada deverá ser assinada por todos os presentes. 
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